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Mopyab «Aare6pa»
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m Ha#nure 3Hauenue soiparkeHus 10 - (Ilﬁ) —41- —1%
OrtgeT:

Ha koopavHaTHO! NpsiMOl OTMeUeHbl uuca a u b.
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Kakoe U3 c/iefyoliux yuces Hanbosbiiee?

1)b—a 2) —2a 3) b 4) a+b

3HayeHHe KaKoro U3 Bblpa)KeHI/Il:l SIBJIACTCS YUCJIOM an.HOHa.Hbe[M?
1y (VB)°
V15
2) (V15 —4)(V15 + 4)

3) (V6-6)*
4) V15 -6

E Haitnure kophu ypaBuenus z2+ 8x — 33 = 0.



 
[image: image2.png]YcTaHoBuTe COOTBETCTBHE MEXKY rpadUKaMu DyHKIMiA U OPMYIaMH, KO-
TOpbI€ UX 3a/a10T.
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@ Hana apudmernueckas nporpeccusi: —3,5; —1; 1,5... Haitnute cymmy nep-
BbIX BOCbMH €€ 4/IeHOB.
OrgerT:

Ynpocrute Bipaxenue (¢ + 5)? — c(c — 10), Haitaure ero 3uauenne npu

¢ = —0,8. B oTBer 3anuuinte MosyueHHOE YHCIIO.
OTser:
4z -56 <0
Petunre cucremy HepaBeHcTB u o Haxkakom pucyhke u3o6-
z—4>=8.
pa’keHO MHOXKECTBO €€ pelleHui?
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Moayab «[eomeTpus»

@ B paBHoGenpentom tpeyrosbhike ABC ¢ ocHosanneM AC BHelIHWH
yrosi nipu Bepune C' pasen 91°. Haitnure Besmunny yraia ABC. Otger paiite
B rpajycax.

OTser:

Ilana okpyHOCTb ¢ eHTpoM B Touke O. OTpe3Ku ceKyllel 310 0KpyxK-




[image: image3.png]HOCTH, rpoxosiuieil yepe3 Touku A u O, pashbl AP = 4, AQ = 16. Hainure
JUIMHY KacaTeJbHOH AB, NpoBeAEHHOH K JIAHHOU OKPYKHOCTH.

OrseT:

@ Haiipure niou@anb TpaneumH, H306paxEHHON Ha PUCYHKE.
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OrveeT:
Haiigure Tanrenc yriia AOB, n306pax€EHHOro Ha PUCYHKE.
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OrTser:

YKarkuTe HoMepa BEPHBIX CYXACHUH.
1) Uepes sitoGble TPH TOUKH TPOXOAUT POBHO OJLHA MpPAMasi.

2) TpeyrosibHHK CO CTOpOHAaMH 2,3, 5 CyLIECTBYeT.
3) B 060M TpeyroJibHUKE He MeHee BYX YIJIOB SIBISIOTCA OCTPBIMH.
4) Ecan yron paBeH 81°, TO CMEXHbIH C HUM yroJi paBeH 99°.

OTserT:

«3aJaHus ¢ NpaKTHYECKUM cojepxKaHueM»

B ra6uiMie npHBeaeHbl HOpMaTHBbI 10 Gery Ha 2000 MeTPOB IS yueHH -
KoB 9 KJiacca.
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Ormerka

BPEMSsi, MHH.

Kakyto ormerky nostyunt nesouka, npo6exxasiuasi 2000 meTpo. 3a 9,4 MUHYT?

OTtsger:

Ha rpacuke uzo6paskena saBucumocts atMocepHOro aaBJieHHst (B MHJI-
JMMETPAX PTYTHOTO CTOJIGA) OT BICOTHI Hal ypOBHEM MOpst (B KUJIOMETpax ).
Ha kakoit Bbicote (B kM) setut BO3/YIIHbI WIap, ecan GapoMeTp, HaXomsi-
LIHACS B KOP3HHE [apa, MoKasbiBaeT nasJenue 350 MHJJIMMETPOB PTYTHOTO
cTos6a?

ArMocdepHOE TaBIeHHE, MM pT. CT.
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OTtgeT:

CroumocTts Guiiera Ha XYNOMKECTBEHHYIO BLICTABKY cocTasJisteT 220 py6-
seil. Ctynenram npepocrabasietcs ckuuka 40%. Bo CKOJIbKO pyGJieii o6oii-
JETCsi NOCeLLeHHe BbICTABKH IPYTITION U3 npenoaasatessi v 11 cTyneHToOB?

OTtgeT:

Jlast onpenesienysi BLICOTHI IepeBa MOKHO UCTIONb30OBATD 3epKaso Tak,
KaK 110Ka3aHo Ha NaHHOM HuxKe pucyHKe. JIyy cBera C'E, otpaxasich ot 3ep-
Kaja B Touke E, 11onanaer B ryia3 yesioBeka — Touky 1. Onpenenure BoicoTy
nepeBa, eciu AB = 180cm, BE = 270cM, DE = 6 u. OTBeT BbIpa3uTe B
MeTpax.
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OTtserT:

Ha nuarpamme noka3aHo pacripejesieHye MUTaTebHbIX BEUIEeCTB B pXa-
HOM xJieGe. OnpenenuTe 10 AHarpaMme, B KaKUX Npesiesiax HaXOAUTCsT COnep-

>KaHue NMPovyux BELIECTB.
PxaHoll xneb

M 6enw
B wpsl
[J ymesogui
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* — K [IpOYeMy OTHOCSITCs1 BOAA, BUTAMUHbI ¥ MHHEpaJIbHbI€ BELIECTBA.

1) 1-3%  2) 4—10% 3) 10—-40%  4) 40—50%

- Ha crousie JiexkaT pyukH, OJMHAKOBbIE Ha BUJ: 7 C CHHel nacToi, 4 ¢ 3e-
JIEHOM MacToi M 5 ¢ KpacHoi macToit. Mauia Hayraj BoIGUPAET OfHY H3 PyUex.
Halinure BEPOSITHOCTb TOTO, UTO PyUKa OKAXKETCH C 3e1EHON 1acTOM.

Omeer:

[110THOCTD BeluecTBa p Maccoil m (B Kr) u 06béMom V (B M) Bolunc-
m
14
€CJIH ero MJI0THOCTh paBHa 760 kr/m>.

asiercs o opmyae: p = . Onpenenure 06bEM BerliecTBa Maccok 1140 kr,

OTsert:

Yactb 2
Monayab «Aare6pa»

n+3
Coxparure 1pobb 477184—_97—-5—7;—2



 [image: image6.png]Pbi60Ji0B B 5 uaCOB yTpa OTIPABUJICS Ha MOTOPHOM JIOJKE K 3aTOHY, yaa-
JIEHHOMY OT [PUCTAHY HA 6 KM BBepX 110 peke. TaM OH B TeUeHHH 3 4aCOB JIOBHJI
pbiBY, MOCJIE Yero OTMPABUIICT 06PATHO M BEPHYJICS Ha MpUCTaHb B 10 yacos
yTpa. Haiiaure cKopoCTh TeueHHsl PEKH, €C/IH U3BECTHO, YTO COOGCTBEHHAs CKO-
POCTb JIOAKH Oblj1a TOCTOSIHHA BO BPeMsl BCEro NyTH U paBHa 8 KM/u.

[TocTpoiite rpatdk KyCOYHO 3a1aHHON QyHKLHHK:
2z + 13 npu x < -5,
y=1¢ 3npu —5< <39,
2z — 7 npu T > 5.

Haiigure Bce 3nayenusi k, rpu KOTOPbIX MpaMas y = kT nepecekaer 3107
rpatuK B TPEX Pas3/MUHBIX TOUKAX. )

Moayab «[eomerpus»

Juaronanu AC v BD uetbipéxyronbiuka ABC D, BNIMCaHHOIO B OKPY K-
HOCTb, Nepecekaiotcst B Touke P. Ipanycuast Mmepa MeHbilled AyTH OKDPYXHO-
cTH, crsiruBaemoit xopaoit BC pasia 80°, a rpajycHas Mepa MeHbLUe# J1y-
I'M OKPY>KHOCTH, cTsiruBaemoli xopnoit AD, pasna 130°. Haiinure rpanychyo
mepy yrsia APB.

Touku M, N, K, L— cepeautbl CTOPOH ueTbipéxyronbiuka ABCD. Jlo-
KaxuTe, YTo MJIOLIA/b YeThipéxyroJibHuka M N K L paBHa NoJIOBHHE MIOIIAAU
yeTbipéxyronbHuka ABCD.

B napansenorpamme ABCD Guccexrpuca yria A nepecekaer CTOPOHY
CD B touke L, a nponosikenue ctopodl BC — B Touke K. Hafinure nepu-
MeTp napaJjiiesorpamma, ecii CL = 7, AK = 30, a nepumerp TpeyroJibHuKa
CLK paBeH 24.




